

Sdr. Felding menighedsråd

Anne Marie Jensen – formand for menighedsrådet

Planlagte menighedsrådsmøder m.v. i 2021
(kaffe og brød står i parentes)
18/11 kl 16.30 herefter julefrokost kl 18.00.

Dagsorden / Referat menighedsrådsmøde 2021/08 Sognehuset Tirsdag 12/10 2021 kl.19.00- 21.00

Tilstede: Anne Marie, Samuel, Eske, Helle, Hans Kurt, Bente og Marianne

Fraværende: Bodil

Referent: Marianne

Kaffe og kage forberedelse/oprydning: Bente

Dagsorden:	Beslutning / orientering:
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Orientering v/formanden	Møde for menighedsråd og personale afviklet i Herning provsti.
3. Orientering v/sognepræsten	Der er oprettet et ekstra hold for konfirmander med særlige behov. Nytårsaftensdag gudstjeneste forsøges kl 14.00 med efterfølgende bobler og kransekage. Ønske om nye salmebøger til plejehjemsgudstjenester, Samuel afdækker behov og muligheder og det tages med som et punkt til næste møde.
4. Medvirken spillemænd til julegudstjeneste?	Julegudstjenester kl 14.00 og 15.30. Spillemændene spørges til at medvirke ½ time før hver gudstjeneste. Nævnes i kommende kirkeblad.
5 Orientering v/kassereren a) godkendelse af kvartalsrapport pr 30.09 (bilag 1 eftersendes) b) godkendelse af revisionsprotokol (bilag 2 eftersendes) c) Drøftelse af "det pengeløse samfund" og betaling for arrangementer.	a) Behandlet og godkendt. b) Revisionsprotokollen med de anførte bemærkninger er læst og gennemgået. Da man ikke har mulighed for at lave funktionsadskillelse i det daglige, fastholder Rådet den nuværende arbejdsgang, da man har tillid hertil. Ene fuldmagt til bankkonti er kun vedr. bankkonti med små saldi - "kollektkonto" og "konfirmandkonto" – og af hensyn til daglig funktionalitet, fastholdes denne status. Driftskontoen kræver 2 godkender, for at kunne hæve fra. c) Indsamlede midler fra kollekter og div. arrangementer opfordres betalt via mobil pay. Evt. kontanter indsættes på konto. Kollekt fra høstoffer indbetalt via mobil pay indføres i kollektbogen.

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente

Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt. Anna i koncertudvalg?

Valgudv: Marianne, Bente og Helle

Kontaktperson: Bente Søndergaard

Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Lokalerådet: Helle

6. Orientering v/kirkevæрге	Søren Thim kontaktes mhp. omfugning af gavl og sider. Navne på kirketavlen er undervejs.
7. Orientering v/kirkegårdsudvalget	Efter efterårsferien startes med vinterdækning. Der er lavet ny område med urnegravsteder.
8. Orientering v/ kontaktperson	Kursus i "arbejdsgiver i praksis" ved HR konsulent Niels Terkildsen, kontaktperson, formand og kirkevæрге deltager. Børneattest for ansatte er ok. Obs på frivillige også indhenter børneattest, organist sørger for dette. Ny pc'er til organist afdækkes af kontaktperson. Kirkesanger/betjening har årligt et beløb pr år til beklædning, beløbet afsættes på næste møde.
9. Orientering v/ præstegårdsudvalget	Intet nyt.
10. Orientering v/aktivitetsudvalget a. evaluering af høstfrokost b) planlægning af julefrokost	Kirkekaffe 1.søndag i hver måned 9.30. Januar springes over. "Kirkekaffe" datoer indføres i kirkebladet. 9/12 julearrangement "Syng julen ind" afsluttes med klejner og kaffe i sognehuset pris 25kr/person. 26/2 højskoledag omtale til kirkebladet forfattes af organist. 23/3 Martin Bentzen bestilt til foredrag. a) 53 deltagere, flot pynt i kirke og sognehus og god høstfrokost. God orientering fra formand. b) Julefrokost kl 18.00 d 18/11 for menighedsrådsmedlemmer, ansatte, - alle med ægtefæller, Bente laver invitation og deles ud til ansatte og menighedsråd. Underholdning modtages med tak!
11. Orientering sognehus udvalget a) Drøftelse af alarmforhold i sognehuset. b) Status nedløbsforhold flade tag.	a) Marianne taler med Pro elteknik vedr. alarm. b) forsættelse følger!
12. Plan for frivillige til streaming tjenesten i kirken. v/ Eske.	Efter analyse af antal seere, konstateres det at der siden Corona-oplukning kun er ganske få personer der ser gudstjenesterne live og derfor besluttet at indstille streamingen fra gudstjenesterne fra 1/11, og vil herefter udvælge særlige gudstjenester som evt. kan streames. Stor tak til de frivillige der har løftet opgaven under corona nedlukning og frem til nu.
13. Evt	-6.marts kl 9.30 specialgudstjeneste for hørehæmmede ved landsdelspræst vest for Storebælt Søren Skov Johansen, annonceres i kirkeblad og på facebook. -AlleHelgens søndag invitationer sendes via Eboks.
14. Næste møde 18/11 kl 16.30 m/julefrokost kl 18 a) Datoer for 2022 (husk kalender)	Ex. Møde (underskrift budget) 9/11 kl 16.30 a) 11/1 (Helle) , 15/2, 15/3 punkter til næste gang: Datoer for 2022 og kollektlist for 2022

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne
Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente
Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt. Anna : koncertudvalg?
Valgudy: Marianne, Bente og Helle
Kontaktperson: Bente Søndergaard
Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne
Lokalrådet: Helle

Helle Vind
Stå lød
Søren Skov Johansen
B. Søndergaard
Marianne Søndergaard